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PORR a.s., IČO 430 05 560, Dubečská č.p. 3238/36, 100 00 Praha 10, 
kterou zastupuje Quo s.r.o., IČO 264 87 985, Křižíkova č.p. 2158, 256 01 Benešov 

 

ROZHODNUTÍ 

ZMĚNA ROZHODNUTÍ O POVOLENÍ UZAVÍRKY 

 

Výroková část 

Dne 18.09.2025 podala společnost PORR a.s., kterou zastupuje Quo s.r.o., žádost o změnu rozhodnutí  
o uzavírce, která spočívá ve změně termínu trvání uzavírky, na kterou Městský úřad Benešov, Odbor 
správních agend, oddělení silniční správní úřad (dále jen „silniční správní úřad“ nebo také „správní 
orgán“) dne 18.06.2025 pod č.j. MUBN/223171/2025/VÝST vydal rozhodnutí o povolení uzavírky silnice 
č. III/10614 v Konopišti, v místě mostu č. ev. 10614 přes Konopišťský potok, staničení cca km 1,591, 
z důvodu rekonstrukce mostu. 

Městský úřad Benešov, Odbor správních agend, oddělení silniční správní úřad posoudil podle § 24 
zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů a § 39 vyhlášky  
č. 104/1997 Sb., kterou se provádí zákon o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, 
žádost o změnu rozhodnutí o uzavírce, spočívající v prodloužení termínu uzavírky v rozsahu,  
v jakém se změna dotýká práv, právem chráněných zájmů nebo povinností účastníků správního řízení, 
jakož i zájmů chráněných dotčenými správními úřady, a podle ustanovení § 101 písm. c) zákona  
č. 500/2004 Sb., správní řád, v posledním platném znění (dále jen „správní řád“) rozhodl,  
že změnu shora uvedené uzavírky 

p o v o l u j e 

v tomto rozsahu: 
- mění se podmínka č. 2 rozhodnutí vydaného dne 18.06.2025 pod č.j. 

MUBN/223171/2025/VÝST (dále jen „rozhodnutí“), a to následujícím způsobem:  

Doba trvání uzavírky je stanovena do 31.05.2026. 

- mění se podmínka č. 3 rozhodnutí, a to následujícím způsobem: 



Č.j. MUBN/474861/2025/VÝST str. 2 

 

 

Stránka 2 z 6 

město Benešov tel.: +420 312 821 111 datová schránka: cb4bwan 

Masarykovo náměstí 100 e-mail: epodatelna@benesov-city.cz www.benesov-city.cz 

256 01 Benešov 

 

Dopravní značení v místě uzavírky a na trase objížďky se stanovuje dle stanovení přechodné 
úpravy provozu na pozemních komunikacích, vydané Městským úřadem Benešov, Odborem 
správních agend, oddělením silničního správního úřadu dne 13.06.2025 pod č.j. 
MUBN/216762/2025/VÝST a vydané Krajským úřadem Středočeského kraje, Odborem dopravy 
dne 04.11.2025 pod č.j. 145823/2025/KUSK-DOP/Bry. Žadatel zajistí setrvání dopravního 
značení a zařízení na základě stanovené přechodné úpravy provozu a zodpovídá za jeho stav  
po dobu trvání uzavírky a objížďky. Po ukončení uzavírky bude přechodné dopravní značení 
neprodleně odstraněno a stávající uvedeno do původního stavu. 

- mění se podmínka č. 5 rozhodnutí, a to následujícím způsobem: 

Budou dodrženy podmínky stanovené vlastníkem dotčené pozemní komunikace, Ředitelstvím 
silnic a dálnic s.p. ze dne 31.10.2025 pod č.j. RSD-627441/2025-8 a Krajskou správou a údržbou 
silnic Středočeského kraje, p.o. ze dne 11.06.2025 pod č.j. 2348-1/25/KSUS/BNT/Rou. 

Autobusová doprava zůstává zachována dle původního rozhodnutí. 

 
Účastníci řízení ve smyslu ust. § 27 odst. 1 správního řádu, na něž se vztahuje rozhodnutí správního 
orgánu: 

PORR a.s., Dubečská č.p. 3238/36, 100 00 Praha 10,  
Quo s.r.o., Křižíkova č.p. 2158, 256 01 Benešov 

 

Odůvodnění 

Žadatel podal dne 18.09.2025 žádost o povolení změny rozhodnutí o uzavírce, uvedeným dnem bylo 
zahájeno řízení. Žadatel předložil současně se žádostí nový harmonogram prací. Z harmonogramu 
zároveň vyplynula nutnost změny RDS SO 201 Most ev. č. 10614-2, tedy důvod, pro který se stavba  
cca o 2 měsíce zpozdila, a to z tohoto důvodu: „Z důvodu velmi špatného stavu mostní konstrukce, došlo 
ke změně projektové dokumentace a nově se nahrazuje nová nosná konstrukce. U investora si dle SoD 
nárokujeme časový dodatek, který bude prodloužen a schválen do 31.05.2026. Pokud nám počasí dovolí 
pokusíme dokončit stavbu do stavu předčasného užívání, kdy přes zimní technologickou přestávku bude 
umožněn průjezd stavbou se sníženou rychlostí a v příštím roce by proběhly dokončovací práce, včetně 
objízdných tras. Varianta B (reálnější) – při nepřízni počasí bude stavba uzavřena až do konce, tedy  
do 31.05.2026.“. 

Silniční správní úřad oznámil písemností ze dne 13.10.2025 účastníkům řízení zahájení řízení  
o prodloužení uzavírky a zároveň stanovil lhůtu, dokdy mohou účastníci navrhovat důkazy a činit jiné 
návrhy, a to do 22.10.2025. 

V uvedené lhůtě silniční správní úřad obdržel následující: 

Obec Chlístov, písemnost ze dne 13.10.2025: „Na základě Vašeho oznámení o Zahájení řízení  
o prodloužení uzavírky, ze dne 13.10.2025, čj. MUBN/424492/2025/VÝST, Vám tímto sdělujeme, že 
NESOUHLASÍME s prodloužením lhůty dle návrhu do 31.5.2026.  

Po důkladném posouzení situace jsme dospěli k závěru, že k prodloužení uzavírky vydat kladné stanovisko 
nemůžeme. Důvodem jsou závažná porušování pravidel silničního provozu, konkrétně zneužívání 
neoficiální objízdné trasy a rychlá jízda v naší části obce Žabovřesky, což představuje riziko  
pro bezpečnost všech účastníků silničního provozu.  
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Vzhledem k těmto skutečnostem považujeme za nezbytné zachovat stávající lhůtu uzavírky za účelem 
zabezpečení řádného a bezpečného provozu na dané komunikaci.  
Mimo nesouhlasného stanoviska k prodloužení lhůty celkové uzavírky požadujeme vzhledem k výše 
uvedeným porušování kompenzační opatření, která zahrnují:  

• Opravu komunikace po skončení uzavírky: provedení nezbytných oprav na komunikaci v místě 
neoficiální uzavírky, aby byla zajištěna bezpečnost a plynulost dopravy pro místní obyvatele i ostatní 
účastníky silničního provozu.  

• Instalaci retardéru a snížení rychlosti na 30 km/h: instalaci zpomalovacího zařízení (retardéru)  
v obci v místě zúžení, což přispěje ke zvýšení bezpečnosti a snížení rychlosti projíždějících vozidel v této 
lokalitě-viz foto.  

Tyto kroky jsou důležité pro minimalizaci dopadů do místní dopravy a zajištění bezpečnosti všech 
účastníků silničního provozu v dané oblasti.“ 

Správní orgán k tomuto sděluje následující – zákon o pozemních komunikacích umožňuje při uzavírce 
nařídit objízdnou trasu. Objízdnou trasu správní orgán projedná mj. s vlastníkem komunikace a obcemi, 
jejichž zastavěného území se objízdná trasa dotýká. Takto projednaná a nařízená byla jediná objízdná 
trasa, tedy obousměrně po silnici č. I/3 – II/106 Chlístov – III/10611 Úročnice – Kursičany – III/1057 
Chrášťany – III/10614 Václavice – Konopiště, v celkové délce cca 17 km. Na ústním jednání dne 
04.06.2025 před zahájením uzavírky bylo dohodnuto, že dle požadavku příslušných obcí ve spolupráci se 
zhotovitelem budou některé pozemní komunikace omezeny tak, aby nedocházelo k navádění dopravy 
na tyto komunikace prostřednictvím GPS. Jedná se především o komunikaci Václavice – Zbožnice – 
Žabovřesky a dále o komunikaci vedoucí ze silnice č. III/10614 na Chvojen. Komunikace byly následně 
omezeny, přičemž rozsah vjezdů si určuje vlastník komunikace. Upozorňujeme, že se nejedná o objízdné 
trasy, ani „neoficiální“. Jedná se o vstřícný krok ze strany zhotovitele, z důvodu výše uvedeného. 
Nařízená objízdná trasa je jen jedna a mohou ji používat všichni účastníci silničního provozu. Ohledně 
porušování pravidel silničního provozu může zasáhnout pouze orgán Policie ČR. 

Co se týká požadavku na opravu komunikace po skončení uzavírky, jak již bylo zmíněno výše, nejedná se 
o nařízenou objízdnou trasu v rámci rozhodnutí o uzavírce. Dle sdělení vlastníka komunikace, Krajské 
správy a údržby silnic, p.o., ze dne 18.11.2025, je zhotovitel povinen provést uvedení do původního 
stavu pouze ty komunikace, které byly v rámci povolení stavby příslušných rozhodnutí orgánů veřejné 
správy oficiálně určeny a schváleny jako objízdné trasy po dobu realizace. Tento rozsah je jasně vymezen 
a závazný pro všechny zúčastněné strany. Komunikace, které mezi schválné objízdné trasy zahrnuty 
nebyly, nemohou být bez odpovídajícího právního a smluvního podkladu předmětem požadovaných 
oprav. 

Co se týká požadavku na instalaci retardéru a snížení rychlosti, zhotovitel je připraven vyhovět, nicméně 
toto lze provést pouze formou přechodné úpravy provozu, tedy po dobu trvání uzavírky mostu 
v Konopišti. Pokud obec Chlístov požaduje umístění dopravního značení a dopravního zařízení pomocí 
místní úpravy provozu, musí podat návrh samostatně mimo toto řízení o uzavírce. 

Obec Václavice, písemnost ze dne 20.10.2025: „Obec Václavice nesouhlasí s prodloužením uzavírky 
silnice III/10614 v důsledku opravy mostu v Konopišti.  

Důvodem je skutečnost, kdy dochází k nadměrnému používání místní komunikace z Václavic do Zbožnice 
jako náhradní objízdné trasy. Intenzitu provozu se dosud částečně dařilo omezit díky dopravnímu 
značení, vydávání souhlasu k vjezdu a činnosti Policie ČR. V rámci řešení nevyhovujících časů dojezdu 
ranních školních spojů byl domluven s ISDK a dopravcem průjezd autobusů přes Zbožnici. Situace je 
udržitelná pouze za předpokladu dodržení původního termínu uzavírky. V zimním období, za zhoršených 
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povětrnostních podmínek, nebude možné provoz v současné intenzitě udržet. Navíc hrozí větší poškození 
komunikace. Bohužel také s časem narůstá množství projíždějících vozidel, která nedisponují souhlasem  
k vjezdu.“ 

Platí stejné stanovisko správního orgánu jako v případě vyjádření obce Chlístov. Co se týká vedení 
autobusové dopravy – linkové dopravě nebude vyhověno v žádosti o vedení školních spojů po pozemní 
komunikaci Václavice – Zbožnice – Zabovřesky. I nadále mohou využívat nařízenou objízdnou trasu. 

Město Benešov, písemnost ze dne 20.10.2025: „Město Benešov obdrželo Oznámení zahájení řízení  
o prodloužení uzavírky silnice III/10614 v Konopišti v místě mostu ev.č. 10614-2 s termínem  
do 31.05.2026. Město Benešov nesouhlasí s prodloužením uzavírky silnice. Po zjištění velmi špatného 
stavu mostu a po jeho demolici jsme byli zástupcem investora stavby KSÚS Stč. kraje ubezpečováni, že 
průjezdnost mostu bude obnovena v termínu 12/2025 a poté budou probíhat dokončující práce. Špatný 
stav mostu nemůže být tedy důvodem pro prodloužení uzavírky, protože stav po zbourání mostu byl 
znám při předchozích jednáních. Uzavírka mostu působí obyvatelům města a okolí značné komplikace  
a náklady spojené s údržbou skutečných objízdných tras. Posunutí termínu rovněž způsobí posunutí 
harmonogramu připravovaných staveb a oprav, které čekají na zprovoznění mostu v Konopišti.“ 

Správní orgán k tomuto uvádí, že se nejedná o prodloužení z důvodu „špatného stavu mostu“, nýbrž 
z důvodu „špatného stavu nosné mostní konstrukce“, která dle původních předpokladů měla zůstat 
zachována. Tato skutečnost byla zanesena v zápisu z 1. kontrolního dne stavby ze dne 03.07.2025, tudíž 
nebyla známa před zahájením řízení o uzavírce. Původní harmonogram prací stavby byl nastaven  
na zprovoznění stavby v prosinci 2025 (s ohledem na klimatické podmínky zimních měsíců).  
Po zjištění skutečného stavu nosné konstrukce mostu a nutnosti její demolice, se musela vypracovat 
nová realizační dokumentace stavby. Tyto práce spojené i s odsouhlasením příslušných institucí a další 
práce s tímto spojené (např. návrh podpůrné konstrukce) trvaly cca 2 měsíce, v tuto dobu se na stavbě 
fakticky nemohly vykonávat žádné jiné práce. Tímto se stavba dostala do klimaticky nevhodného období 
(leden-březen). Klimaticky vhodné podmínky začínají v jarních měsících, obalovny začínají výrobu směsí 
k pokládce vozovkových vrstev v měsíci dubnu.  

Co se týká „posunutí harmonogramu připravovaných staveb a oprav, které čekají na zprovoznění mostu 
v Konopišti“, žádný takový dokument není správnímu orgánu znám.  

V uvedené lhůtě přišel také nesouhlas Lesů České republiky, s.p. Vzhledem k tomu, že z pohledu zákona 
o pozemní komunikací nejsou Lesy České republiky, s.p. účastníkem řízení, nebylo k tomuto přihlédnuto. 
Dle zákona o pozemních komunikací jsou účastníci řízení jasně vymezeni. Dle § 24 zákona o pozemních 
komunikacích příslušný orgán projedná uzavírku mj. s vlastníkem pozemní komunikace, která má být 
uzavřena, a s vlastníkem pozemní komunikace, po níž má být vedena objížďka a s obcí, na jejímž 
zastavěném území má být povolena uzavírka nebo nařízena objížďka. Po komunikaci Lesů České 
republiky, s.p. není objízdná trasa nařízena. 

Správní orgán se zabýval i myšlenkou „provizoria“. Dle sdělení zhotovitele byla zvažována provizorní 
komunikace vedené vedle mostu přes provizorní most. Řešení bylo z vícero důvodů zamítnuto. Vyžádalo 
by si kompletní projekt a převedení dopravy by bylo neúměrně drahé vzhledem k celkovému rozpočtu 
mostu. 

Městský úřad Benešov, Odbor správních agend, oddělení silniční správní úřad přezkoumal předloženou 
žádost o povolení změny rozhodnutí o uzavírce spočívající v prodloužení termínu a zjistil, že jejím 
uskutečněním nejsou ohroženy zájmy společnosti ani nepřiměřeně omezena nebo ohrožena práva  
a oprávněné zájmy účastníků řízení. 

Žadatel prokázal důvod pro změnu platnosti povolení. Silniční správní úřad žádost podle § 39 odst. 1 
vyhlášky změnu termínu posoudil a zjistil, že jejím uskutečněním nejsou ohroženy zájmy chráněné 
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zákonem o pozemních komunikacích, předpisy vydanými k jeho provedení a zvláštními předpisy  
a po projednání podle § 24 zákona o pozemních komunikacích povolil uzavírku komunikace při použití 
ustanovení právních předpisů ve výroku uvedených a za podmínek stanovených ve výroku tohoto 
rozhodnutí.  

Silniční správní úřad zajistil vzájemný soulad předložených závazných stanovisek dotčených orgánů 
vyžadovaných zvláštními předpisy a zahrnul je do podmínek rozhodnutí. 

Účastníci řízení ve smyslu ust. § 27 odst. 2 správního řádu: 

Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje, příspěvková organizace, IČO 000 66 001, Ředitelství 
silnic a dálnic s. p., IČO 659 93 390, Město Benešov, IČO 002 31 401, Obec Václavice, IČO 005 08 365, 
Obec Chrášťany, IČO 005 08 357, Město Týnec nad Sázavou, IČO 002 32 904, Obec Chlístov,  
IČO 005 08 373 

 

Upozornění 

V případě, že žadatel požádá, jak je uvedeno v žádosti o prodloužení uzavírky, o částečné zprovoznění 
komunikace v době technologické přestávky, je nutné předložit doklad od příslušného stavebního 
úřadu, který povolí, že stavbu lze užívat v souladu se stavebním zákonem (tedy předčasné užívání 
nebo kolaudace). 

 

Poučení účastníků 

Proti tomuto rozhodnutí se lze odvolat do 15 dnů ode dne jeho doručení ke Krajskému úřadu 
Středočeského kraje, Odboru dopravy, Zborovská 11, 150 21 Praha 5, podáním u zdejšího správního 
orgánu. Odvolání proti tomuto rozhodnutí nemá podle § 24 odst. 4 zákona o pozemních komunikacích 
odkladný účinek. 

Odvolání se podává s potřebným počtem stejnopisů tak, aby jeden stejnopis zůstal správnímu orgánu      
a aby každý účastník dostal jeden stejnopis. Nepodá-li účastník potřebný počet stejnopisů, vyhotoví        
je správní orgán na náklady účastníka. 

Odvoláním lze napadnout výrokovou část rozhodnutí, jednotlivý výrok nebo jeho vedlejší ustanovení. 
Odvolání jen proti odůvodnění rozhodnutí je nepřípustné. 

Odvolání musí mít náležitosti uvedené v § 37 odst. 2 správního řádu a musí obsahovat údaje o tom, proti 
kterému rozhodnutí směřuje, v jakém rozsahu ho napadá a v čem je spatřován rozpor s právními 
předpisy nebo nesprávnost rozhodnutí nebo řízení, jež mu předcházelo. Není-li v odvolání uvedeno,  
v jakém rozsahu odvolatel rozhodnutí napadá, platí, že se domáhá zrušení celého rozhodnutí. Odvolání 
se podává s potřebným počtem stejnopisů tak, aby jeden stejnopis zůstal správnímu orgánu a aby každý 
účastník dostal jeden stejnopis. Nepodá-li účastník potřebný počet stejnopisů, vyhotoví je správní orgán 
na náklady účastníka. 
 
 
  
Michaela Šebová 
odborný referent 
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město Benešov tel.: +420 312 821 111 datová schránka: cb4bwan 

Masarykovo náměstí 100 e-mail: epodatelna@benesov-city.cz www.benesov-city.cz 

256 01 Benešov 

 

Poplatek 

Správní poplatek podle zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích se nevyměřuje. 
 
 
 
Obdrží 

zmocněnec žadatele a účastníka řízení dle § 27 odst. 1 správního řádu 
Quo s.r.o., IDDS: 6k8cgy5 
  
účastníci řízení dle § 27 odst. 2 správního řádu 
Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje, příspěvková organizace, IDDS: a6ejgmx 
Ředitelství silnic a dálnic s. p., IDDS: zjq4rhz 
Město Benešov, Masarykovo náměstí č.p. 100, 256 01 Benešov 
Obec Václavice, IDDS: yhgaj34 
Obec Chrášťany, IDDS: gy7akcc 
Město Týnec nad Sázavou, IDDS: vrpbfxs 
Obec Chlístov, IDDS: wqiaj8c 
  
dotčené orgány 
Krajské ředitelství policie Středočeského kraje, Územní odbor Benešov, Dopravní inspektorát, IDDS: 
2dtai5u 
Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor dopravy, IDDS: keebyyf 
  
ostatní 
Hasičský záchranný sbor Středočeského kraje, IDDS: dz4aa73 
Zdravotnická záchranná služba Středočeského kraje, příspěvková organizace, IDDS: wmjmahj 
Integrovaná doprava Středočeského kraje, příspěvková organizace, IDDS: pdrwknv 
Městská policie Benešov, Masarykovo náměstí č.p. 100, 256 01 Benešov 
Technické služby Benešov, s.r.o., IDDS: 4uf6i4g 
Lesy České republiky, s.p., IDDS: e8jcfsn 
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